

ÚJABB VASÚTI KORSZERŰSÍTÉSI BERUHÁZÁS SZERZŐDÉSÉT ÍRTA ALÁ A KIVITELEZŐVEL A KÖZLEKEDÉSI MINISZTERIUM

Gyorsuló vonatok Lugos és Temesvár között

Az óránként 160 kilométeres sebességet is elérhetik a személyvonatok Lugos és Temesvár között, ha megvalósul az a vasúti korszerűsítési beruházás, amelynek a szerződését tegnap írták alá a közlekedési minisztérium és a versenytárgyalásból győztesként kikerült spanyol kivitelező képviselői.

» BÁLINT ESZTER

A Román Vasúttársaság infrastruktúráért felelős ágazata (CFR Infrastructură) újabb, 1,91 milliárd lejes beruházásra kötött szerződést az országos helyreállítási terv (PNRR) keretében – újságolta tegnapi Facebook-bejegyzésében Sorin Grindeanu közlekedési miniszter, megjegyezve, ez már a negyedik vasúti szerződés, amelyet a helyreállítási alapról finanszíroznak. A most aláírt szerződés a Lugos és Temesvár közötti 54,13 kilométeres szakasz korszerűsítéséről szól, amely része a Karánsebes és Arad közötti, 162,19 kilométeres vasúti pálya áfa nélkül 7,64 milliárd le-



KÉPUNK ILLUSZTRÁCIÓ. FORRÁS: FACEBOOK/CFR CÁLÁTORI

Száguldás. Ha minden jól megy, három és fél év múlva már új sínpárokon közlekedhetünk Temesvár és Lugos között

jes ráfordítást igénylő modernizálási tervének. A dokumentum értelmében a közbeszerzési eljárásból győztesként kikerült FCC Constructio spanyol cégnek 42 hónap áll a rendelkezésére, amelyből hat hónapot a tervezésre, 36 hónapot pedig a kivitelezésre fordíthat.

A Lugos és Temesvár közötti vasútvonal korszerűsítése keretében a kivitelezőnek dup-

la sínpárt kell lefektetnie, fel kell újítania Lugos, Belence, Nagytopoly, Temesrékas és Temesremete vasútállomását, modernizálnia kell további öt megállóhelyet, 14 hidat és 39 kisebb átkelőt, valamint automata jelzőrendszerrel kell ellátnia 17 vasúti átkelőt. Emellett biztosítania kell az egységes európai vasúti közlekedésirányítási rendszer (ERTMS) üzembe he-

lyezését a teljes szakaszon, két gyalogátkelőt is meg kell építenie a sínek felett a kiszetői és az őszényi megállóhelyen, Lugoson pedig egy passzázs megépítése is rá hárul. Összesen 6350 méteren lesz zajvédő fal.

A Karánsebest Araddal összekötő vasútvonal korszerűsítésének fő célja, hogy a személyvonatok végsebessége elérhesse az óránkénti 160 kilométert, és

a tehervonatok is 120 kilométer/órával közlekedhessenek.

Alexandru Simunak, a Román Vasúttársaság (CFR Rt.) vezérigazgatójának tegnapi bejelentése szerint eddig a négy szakaszra osztott vasútvonalon már három, Lugos és Arad között kigyőző szakaszra megkötötték a szerződést – a 122,85 kilométer felújítására több mint 5,5 milliárd lejt irányoztak elő.

Éves vándorgyűlés Székelyudvarhelyen

A Romániai Magyar Könyvtárosok Egyesülete Székelyudvarhelyen tartott éves közgyűlést és szakmai vándorgyűlést. Az esemény fő célkitűzése a romániai magyar könyvtárak szerepének vizsgálata a kulturális, tartalmak szolgáltatása és széleskörű elérhetővé tétele terén, a jelenlegi digitális kihívások közt; az aktuális szakmai trendek, fejlődési irányok és társadalmi elvárások valamint a hazai tapasztalatok

összefüggésében, jó gyakorlatok, módszerek, eljárások megismerése a romániai magyar könyvtári szolgáltatások hosszú távú fejlesztése érdekében.

Részt vevő személyek: mintegy 70 személy, romániai magyar közkönyvtárak, iskolai, egyetemi könyvtárak könyvtárosai. Az előadásokat műhelybeszélgetések követték.

A november 21–22-én lezajlott konferencia a romániai magyar könyvtári szolgáltatá-

sok fejlesztését, hosszú távon a romániai magyar közösséget erősítik. Lehetőséget teremtett a romániai magyar könyvtárak jelenlegi helyzetének és szerepének vizsgálatára, az aktuális szakmai fejlődési trendek, a hazai tapasztalatok és társadalmi elvárások összefüggésében.

A rendezvény kiemelkedő támogatói a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt., valamint Communitas Alapítvány voltak! (X)

MEGJELENT! SZÉKELYFÖLD KINCSESTÁRA

barangolás • történelem
hagyomány • népi gyógyászat
bölény, borvíz, ribizli
ételreceptek • okos ötletek
rejtvények • humor

Kapható a Médiatér és a Matula Media partnereinél, a lapárusoknál és az ismertebb könyvesboltokban

www.kalendarium.ro • facebook.com/SzekelyKalendarium/

Székely Kalendárium 2023
336 oldal • Ára 29 lej

akiket az idő igazol

Stabil cégek Székelyföldön a '90-es évek óta

A mikrofonnál helyi magyar vállalkozókat faggatunk nagy sikersztorikról és buktatókról.



NÉZZE MEG A MŰSOROKAT A RÁDIÓ GAGA YOUTUBE-CSATORNÁJÁN!

